

Wrocław dnia 24.....07.2015 r.

Wszyscy Wykonawcy
Dot. postępow.: **ZZ-271-104-D-PN/2015**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa wraz z montażem, uruchomieniem i instruktażem personelu, jednorazowego systemu do hodowli myszy oraz urządzeń drobnych na potrzeby laboratoriów WCB EIT+ Sp. z o.o.”

INFORMACJA NR 2

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 . Prawo zamówień publicznych (t.i. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn.zm.), niniejszym informuje, iż w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Poniżej - treść pytań wraz z odpowiedziami (wyjaśnieniami):

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści stację wymiany klatek z powierzchnią roboczą wykonaną ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Specyfikacji Istotnych Warunków Zamawiania (SIWZ) w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści stację wymiany klatek z powierzchnią roboczą umieszczoną około 15mm poniżej krawędzi?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści stację wymiany klatek z powierzchnią roboczą z otworami na podajnik klatek sterylnych i odbieracz klatek zużytych?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ w powyższym zakresie.

Termin, miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Gabriela Nowak-Piechota

Kierownik Działu Zakupów